

Abádszalóki HÍRNOK

2020. FEBRUÁR

ABÁDSZALÓK VÁROS LAPJA

INGYENES



TISZATOR-BÖLLÉRFESZTIVÁL
ABÁDSZALÓK 2020.03.14.

Sokat léptünk előre... - 2. oldal

A Család-és Gyermejjóléti Szolgálat munkájáról - 3. oldal

Tisztújítás a városi nyugdíjasklubnál - 4. oldal

Rendőrségi tájékoztató az elektromos kerékpárokról - 5. oldal

Őshonos gyümölcsfák Abádszalókon - 6. oldal

Sokat léptünk előre... De van még tennivalónk!

A 2019-es év az önkormányzat gazdálkodásában egy sikeres esztendőnek tekinthető. A kisebb-nagyobb pályázati forrásokat kihasználva csak az önkormányzatnak közel 30 futó pályázata volt/van. Jelentős fejlődésen megyünk keresztül, átépítések, felújítások zajlanak, eszközbeszerzések valósulnak meg. Sok nagyértékű beruházást sikerült befejeznünk. A Tisza-tó és Abádszalók is újra az érdeklődés középpontjába került!



Ami készen van és településünket gyarapítja:

- * szabadvízű strand megújítása
- * városközpont zöldítése, sétányok, terek, játszótér, kialakítása, fásítás, parkosítás
- * tanuszoda létesítése
- * energetikai korszerűsítések: iskola, óvodák, gondozási központ, napelem erőmű
- * gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat
- * melegített vízű strand medencéi, gépészete
- * felnőtt kondipark
- * I. világháborús szobor felújítása

Amit sikerült pályázati úton beszerezniük:

- * Peugeot Boxer áruszállító
- * MTZ traktor, földút karbantartó gréderrel
- * Avant 530 kiserőgépjármű
- * orvosi eszközök
- * LED fal a rendezvényekhez

Támogatások pályázatok segítségével:

- * 14 M forint a tűzoltóság dologi és bér támogatására
- * 3 M forint illegális hulladék felszámolására
- * 6.5 M Forint szociális téli tüzelőre
- * 10 M forint a Gárdonyi út, Virág és Rózsa köz stabilizálására
- * 43 M forint műfüves sportpályára

Kivitelezés alatt van:

* A termelői piac sarnok építése

* Turisztikai Ügynökség pályázatából: (a strandi beléptető rendszer, recepció, tourinform iroda, közművek, minigolf pálya, parkoló automaták)

Előkészítés alatt van a Kisfaludy programban elnyert pályázat, a Füzes és a Strandpanziók felújítása. A pályázat támogatási intenzitása 70%-os, ezért 30% önerőt az önkormányzatnak kell biztosítania. A beruházás kb. 100 M forint értékű.

Ez lesz a legnehezebb feladat a közeljövőben!

Eddig sikerült úgy gazdálkodnunk, hogy a saját tartalékainkból, a szorosán vett költségvetésből egészítsük ki fejlesztéseinket, és hozzuk lendületbe lemaradásunkat a konkurenciához képest. Most azonban gondolkodni kell arra, hogy milyen módon tudjuk biztosítani ehhez, illetve a következő pályázatainkhoz a szükséges önerőt.

Ha fejlődni szeretnénk, rendkívül szigorúan kell a 2020-as költségvetésünket is tervezni! Ezért szükséges a kintlévőségeink beszedése is. Hogy többet, nagyobbat léphessünk előre...

Balogh Gyula
polgármester



Munkánkról

Család-és Gyermejjóléti Szolgálat



Gyermejjóléti szolgálatunk törvényi előírásoknak megfelelően a családsegítéssel egy szolgáltató keretében működik. Fenntartónk az Abádszalóki Református Egyházközség. Szolgálatunk szervezési, szolgáltatási és gazdálkodási feladatokat végez. Család-és gyermejjóléti szolgálatunknál az évet az előző évi statisztikai adatszolgáltatás elkészítésével indítottuk. Folyamatban van az éves jelzőrendszeri tanácskozás szervezése, melyet 2020. február 18-án tartunk. Az éves tanácskozás a jelzőrendszeri tagok által elkészített írásbeli beszámolókon alapuló helyzetfeltárás, és annak rendszerezett visszacsatolása a szakma, a fenntartó, a helyi közösségek felé.

A Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Intézmény Család-és Gyermejjóléti Központja a járáshoz tartozó településeken, így Abádszalókon is ingyenesen igénybe vehető jogi és pszichológusi tanácsadást biztosít. A pszichológus havi rendszerességgel szolgálatunknál végzi a tanácsadást, a jogi segítség igénybevételére több helyszínen van lehetőség; mindegyik szolgáltatás igénybevételére előzetes bejelentkezésre, időpont egyeztetésre van szükség.

Az EFOP-1.4.2-16-2016-00029 - „Kezdetől fogva -

Kezdet fogva” elnevezésű pályázat keretén belül továbbra is működik szolgálatunk épületében az Adománypont, ahol közvetítés céljából szívesen fogadunk használt, megunt, kinőtt, de mások számára még használható, jó állapotú ruhaneműt, plédet, ágyneműt, terítőket, függönyöket, lábbeliket, játékokat, könyveket, egyéb kisebb lakásfelszerelési tárgyakat, konyhai eszközöket.

A szociális információs szolgálat működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket a pályázat biztosítja, míg intézményünk helyet ad a mára igen népszerűvé vált szolgáltatás nyújtására. Az információs szolgálat ügyintézésben, információnyújtásban és tanácsadásban nyújt segítséget a hozzá fordulóknak részére.

Minden hónapban megszervezésre kerül szolgálatunknál a Tudatosabb Életért klub, ahol a résztvevők megemlékeznek az aktuális ünnepekről, érdekes és hasznos témákról beszélgetnek, kreatív tevékenységeket végeznek, időnként pedig még közösen süteményt is készítenek. A résztvevők szívesen jönnek, a foglalkozások jó hangulatban zajlanak. A foglalkozásokhoz bárki csatlakozhat, a következő klubdelután időpontjáról szolgálatunknál lehet érdeklődni.

A pályázatban résztvevő településekre, így Abádszalókra is rendszeresen érkeznek szakemberek a „Helyben a segítség” programelem kapcsán. Gyógypedagógus, pszichológus, szomatopedagógus, dietetikus várja díjmentes tanácsadásra a hozzájuk fordulókat. A szolgáltatás igénybevételéhez előzetes időpont egyeztetés szükséges, melyet szintén szolgálatunknál tehetnek meg az érdeklődők.

Továbbra is helyet adunk minden hónapban a Szociális és Gyermejjóléti Főigazgatóság élelmiszert és alapvető fogyasztási cikkek tartalmú csomagjainak rendszeres osztásához. A Rászoruló Személyeket Támogató Operatív Program keretében (RSZTOP-1.1.1 pro-

jekt) a szegénység csökkentése érdekében az Európai Unió Leginkább Rászoruló Személyeket Támogató Európai Segítségnyújtási Alapjának finanszírozásával és Magyarország kormányának társfinanszírozásával a Szociális és Gyermejjóléti Főigazgatóság rendszeresen élelmiszert és alapvető fogyasztási cikkek tartalmú csomagot juttat el a rendszeres gyermejjóléti kedvezményre jogosult 0-3 éves korú gyermeket nevelő családoknak, valamint olyan várandósoknak (a várandósság 3. hónapjától - 9. hónapjáig), akiknek háztartásában olyan személy él, aki aktív korúak ellátására jogosult (havi juttatás).

Fábián Krisztina
szakmaigység-vezető

„Kezdetől fogva - Kezdet fogva”
EFOP-1.4.2-16-2016-00029

A Kunhegyesi Mikro-térségi
Szociális Társulás
a járásban folyó
Integrált Térségi Gyermejprogramok
keretében megvalósuló
"Kezdetől fogva -kezdet fogva"
EFOP1.4.2-16-2016-00029
számú pályázat tevékenységeinek
megvalósításához

pszichológus
és
fejlesztő pedagógust/egészségfejlesztő
szakembert keres.

Részletes információ:
Nagy Lászlóné szakmai vezető
(06/20 250-1337)

Újjáéledt az alapítvány

Az újjáalakult Abádszalók Kultúrájáért és Sportjáért Alapítvány ismét tudja fogadni az adó 1 %-át

2018.05.11-én Abádszalók Város Önkormányzata és a Kovács Mihály Általános Iskola, mint Alapítók, az 1992-ben bejegyzett „Abádszalók Kultúrájáért és Sportjáért Alapítvány” újjáalakulását határozták el.

Az Alapítvány kuratóriumának tagjai lettek Csarnó-Szabó Rozália, Kiss Pál András, Nagy János és Tóth Tibor. A kuratórium elnöki feladatait dr. Barta-Golyha Ágnes látja el.

Azon tapasztalat alapján, miszerint jövőnk történelmi múltunk megismerésén és tiszteletén alapszik, az Alapítvány célja, hogy városunk népi hagyományainak megőrzésével, a népi-tájjellegű kultúra felkutatásával és történelmi múltunk megismertetésével segítse Abádszalók jövőjének építését.

A Kuratórium a 2020. február 7-én tartott ülésén döntött arról, hogy támogatni szeretné Abádszalók Város Önkormányzata és az Abádszalóki Tele-

pülési Értéktár Bizottság által megvalósítani kívánt Abádi-rév emlékhely kivitelezését.

Az Alapítvány segíteni kívánja továbbá a sport és a mozgáskultúra új ágainak megismertetését és megszerettetését, valamint a szabadidő hasznos eltöltése lehetőségeinek széles körű ismertetését.

Az Alapítvány célja a Kovács Mihály Általános Iskola tanulóinak támogatása, így a gyermekek tanév végi könyvjuttalmazásának, szakkörök működésének, iskolai rendezvények és tanulmányi versenyek lebonyolításának segítése.

Az idei évben április 3-án kerül megrendezésre az iskolagála, ahol a gyerekek színvonalas műsoraikkal várják a gála közönségét. Hosszú távú célunk, hogy az iskolagálák bevételét az iskola udvarának esztétikusabbá, otthonosabbá tételére fordítsuk.

Amennyiben lehetőségük engedi, kérem, hogy támogassák Alapítványunkat.

Az Abádi-rév emlékhely felállításához az Alapítvány 70100028-80000101 bankszámlaszámán, a tárgy megjelölésével várjuk felajánlásait.

A Kovács Mihály Általános Iskolában tanuló gyermekeket, illetve Abádszalók sportját támogató felajánlásait a cél megjelölésével az Alapítvány 70100028-11001830 bankszámlaszámára tehetik meg.

Alapítványunk számára az idei évtől ismét lehetőség nyílik arra, hogy fogadják az adók 1 %-át.

Kérem, rendelkezzenek személyi jövedelemadójuk 1%-áról az Abádszalók Kultúrájáért és Sportjáért Alapítvány javára, annak érdekében, hogy segíthessük településünket.

Az Alapítvány adószáma: 18820920-1-16

dr. Barta-Golyha Ágnes
kuratóriumi elnök

2020. február 01-én az Abádszalóki Városi Nyugdíjas Klub megtartotta tisztújító közgyűlését.

Több napirendi pont került megtárgyalásra, elsőnek felvettük a 17 új jelentkezőt tagnak, akiket szeretettel köszöntünk közöttünk, majd a 2019. évi munkáról, és a pénzügyi helyzetről készült beszámoló hangzott el, ezután került sor a tisztújításra, melynek eredményeként a közgyűlés ismét Schönenstein Katalint választotta meg a klub elnökének, Nagy Józsefnét, Bolyhosné Szikszó Irént, Károlyi Dánielt és Kis Tamást pedig vezetőségi tagnak. Kinevezésük 5 évre szól.

A tisztújítás után a klub régi-új elnöke, Schönenstein Katalin vázolta a 2020. évi feladatokat, lehetőségeket melyek szintén tartalmaznak bizonyulnak. A közös ebéd elfogyasztása után, melyet Somodóczy Mihály készített el nekünk, állandó zenésznőnk Puzsoma Vilmos (Wilike) húzta a talpalávalót, mindenki meglepedésére. Ezen a napon is, mint a többi együtt eltöltött napokon jól éreztük magunkat.

Készülünk a március 7-ére amikor a fiúk meglepetés műsorral köszöntenek bennünket és természetesen megünnepeljük klubunk fenállásának 20. évfordulóját is.

Schönenstein Katalin
klubvezető



LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ



Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, a kerékpárok, elektromos kerékpárok és a segédmotoros kerékpárok műszaki kategóriába sorolásáról, a vonatkozó szabályokról.

Ennek értelmében **kerékpár** a közúti közlekedési szabályairól szóló 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rendelet 1. számú függelék II A Közúti járművekkel kapcsolatos fogalmak: r/1.) pont Kerékpár olyan, legalább kétkerekű jármű, **amelyet emberi erő hajt**, és ezt legfeljebb 300 W **teljesítményű motor segíti**. A kerékpáron a kerékpárt nem hajtó személy is szállítható erre alkalmas ülésen. A kerékpáron utánfutó vontatására alkalmas berendezés helyezhető el.

A közúti járművek műszaki vizsgálásáról szóló 5/1990. (IV.12) KÖHÉM rendelet B függelék 1. rész, 1 cikk (1) bekezdés h) pontja alapján **pedálos rásegítéssel rendelkező kerékpár** az, amely külső, folyamatos, 0,25 kW névleges teljesítményű elektromos motorral rendelkezik, amelyek teljesítmény-leadása fokozatosan csökken és megszűnik, amint a jármű eléri a 25 km/h sebességet, vagy előbb, ha a kerékpáros abbahagyja a pedál hajtását.

Segédmotoros kerékpár a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975 (II.5.) KPM-BM együttes rendelet 1. számú függelék II. A közúti járművekkel kapcsolatos fogalmak: r) pont: Segédmotoros kerekpár: a külön jogszabályban L1 e járműkategóriába sorolt kétkerekű, L2 e járműkategóriába sorolt háromkerekű jármű, továbbá az L6e járműkategóriába sorolt quad és mopedautó.

A közúti járművek műszaki megvizsgálásáról szóló 5/1990. (IV.12.) KÖHÉM rendelet B függelék 1. rész, 1. cikk (2) bekezdés 2a) pont alapján: segédmotoros kerékpárok legfeljebb 45 km/ó tervezési sebességű, a belső égésű motor esetében a motor hengerűrtartalma legfeljebb 50cm³, vagy elektromos motor esetében a legnagyobb folyamatos névleges teljesítménye legfeljebb 4kW.

A fentieket összefoglalva a szakhatóság állásfoglalása alapján amennyiben a legfeljebb 300 W teljesítményű, beépített motor a jármű önálló hajtására nem alkalmas (a pedálok folyamatos működtetése szükséges a haladáshoz), úgy a jármű a kerékpár kategóriába sorolandó, azonban ha a beépített motor a pedálhajtás működtetése nélkül is képes a járművet hajtani, vagy 300 W teljesítményt meghaladja úgy az segédmotoros kerekpár kategóriába sorolandó.

Ha a jármű motorja nem csak rásegítésként működik, hanem önállóan működteti azt, akkor a közúti közlekedési szabályok tekintetében segédmotoros kerékpárnak minősül, és a közlekedés során az arra érvényes szabályokat minden körülmények között be kell tartani. Ennek megfelelően a vezetőjének legalább AM nemzeti kategóriára érvényes vezetői engedéllyel és a járműre érvényes kötelező felelősségbiztosítással kell rendelkeznie, továbbá a közlekedés során kötelező a bukósisak viselése.

Kérem a fent leírt szabályok betartását a félreértések és az esetleges szankciók elkerülésének megelőzése céljából!

Tisztelettel:

Fenyvesvölgyi Richárd r. őrnagy
az Abádszalóki Rendőrőrs mb. parancsnoka

Vadászat

Viszonylag korán ébredtem. A hajnal még nem tüntette el teljesen az éj sötét fátylát, ám mire a kávéivás rituáléján túl voltam, már világosodott.

A teraszon ülve körülölelt a hűvös, hajnali nyugalom. Csönd volt, melyet csupán az éber házörzők ugatása és a magasban vonuló vadlibák panaszos-rekedtes gágogása tört meg. Az idilli nyugalmat hirtelen a távolban robbanó lövések zaja zavarta meg. Vadászfegyver dördült.

Apukám is vadász volt. Gyerekként csodálattal néztem, ahogy a vadászból hazatérve pillanatok alatt szakszerűen szétkapja puskáját, majd gyorsan, szabályosan elrejtje a sötétzöld páncél-szekrénybe a világ szeme elől.

Apu örömmel mutatott meg mindent nekem, amiről azt gondolta, hogy egy gyerek számára érdekes lehet; sokszor vitt magával hosszabb-rövidebb utakra, a közeli tópartra, egy keverőüzem magtárába vagy éppen a gát melletti erdei házikóhoz, amelynek lakója átmenetileg egy őzgidát gondozott.

Ahogy nőttem, egyre gyakrabban emlegette, szeretné, ha egyszer egy vadászatra is vele tartanék. Ma már tudom, hogy nem a várható zsákmánnyal akart elkápráztatni, sokkal inkább a hajnali határ mozdulatlan csendjét, az ébredő természet csodáját akarta megosztani velem.

Nehezen, de végül ráálltam: elkísérem őt.

Számtalan dologban hasonlítok apura, de abban éles ellentét mutatkozott közöttünk, hogy amíg ő a természet közelében tudott feltöltődni, én sokkal inkább "benti" gyerek voltam; ha alkalmam nyílt rá, szobám rejtekében olvastam, rajzoltam vagy alkottam valamit.

Közös vadászatunk számomra nehézkesen indult, bár ez nem apukám hibája volt. Ő aznap talán még az eddigieknél is büszkébben és gyorsabban bújt vadászruhájába és vette magához vadászfegyverét. Autóval haladtunk egy darabig, majd az út mellé állítva a járművet, komótos gyaloglásba kezdtünk. A korai ébresztő, a fagyos föld keménysége, a végeláthatatlannak, céltalan-nak tűnő bandukolás nem töltött el túl nagy lelkesedéssel. Ennek ellenére apukám buzgón próbálta felhívni a figyelmemet a körülöttünk lévő világ érdekességeire, szépségeire. Hiába. A hideg miatt egy halom ruha volt rajtam, ami még nehezebbé tette a haladást. Abba pedig csak menet közben gondoltam bele, mi lesz, ha apu meglát egy vadkacsát és szeretné elejteni. Nem bírtam volna végignézni egyetlen állat megölését sem, így aztán más eszköz híján hangos beszédemmel próbáltam figyelmeztetni az - elképzelésem szerint körülöttünk megbúvó - állatkákat a veszélyre, amit apukám és fegyvere jelentett számukra. Bár ő újra és újra megpróbált kedvesen csendre inteni, kísérlete nem járt sikerrel. Fáradságérzetemből kiindulva úgy saccoltam, kilométereket gyalogolhattunk már, amikor apu hirtelen megállt. Egy ideig az eget kémlelte, majd fegyverét a vállához emelte. Puskája csövét a vélt vagy valós célpontra tartva meghúzta a ravaszt. Szerencsére a kilőtt töltények nyomában egyetlen élettelenül aláhulló madarat sem láttunk, így rövid álldogálás után továbbmentünk. Közös programunk során az iménti esemény még két alkalommal ismétlődött meg, hasonló eredménnyel. Mivel a lelkesedés legapróbb jelét sem mutattam, apu helyesen érzékelte, hogy a vadászat nem lesz a közös hobbink. Hamarosan hazavitt.

Apu, sajnos, már harminc éve, csak az örök vadászmezőkön üzheti kedvtelését. Én az írásban találtam meg azt, ami feltölt és kikapcsol. A képzeletem segítségével, írásaimon keresztül jutok el szépséges helyekre vagy éppen izgalmas események helyszíneire. A vadászatot soha nem kedveltem meg és többé nem vettem részt rajta. Azonban szülőként már értem, mit jelent, amikor az ember az egész világot szeretné megmutatni gyermekeinek.

Fábián Krisztina



Ősi magyar gyümölcsfák

Abádszalókon

Őshonos magyar gyümölcsfák érkeznek hamarosan Abádszalókra, az Abádi Benedek Művelődési Ház udvarába.

A Fákkel felelősen program a GreenDependent Intézet és Egyesület szolgáltatása, melynek keretében nagyon sok őshonos gyümölcsfa várja, hogy otthonra leljen egy-egy intézmény kertjében. A fákat befogadó intézményeknek a fákért nem kell fizetni, de az átvétel, elültetés és gondozás az ő feladatuk.

A GreenDependent a fákat egy Zala megyei úgynevezett Tündérből szerzi be, amelynek küldetése az őshonos magyar fafajták (újboldi) elterjesztése. Az őshonos fának sokkal jobb a biológiai tűrőképessége, mint más fajoknak, így ellenállóbbak azoknál, nem szükséges őket metszeni és permetezni. A GreenDependent az elmúlt 10 évben összesen 1580 fa elültetését szervezte meg az ország 75 településén. Térségünkben még nincs olyan település, ahol természetesen elkezdtek volna az őshonos magyar gyümölcsök termesztését, tehát az első olyan Tisza-tavi hely, ahol őseink gyümölcsei megköszönhetők, azok termesztése megfigyelhető. az Abádszalók lesz.

Ezzel kapcsolatban a minap az alábbi elektronikus levelet kapta a művelődési ház:

Köszönjük jelentkezését a TreeDependent – Fákkel felelősen programunkba! Örömmel értesítjük, hogy pályázata minden tekintetben megfelelt az elbírálási szempontjainknak!

Intézményüket ennek megfelelően felvesszük az adatbázisunkba, és értesíteni fogjuk a befogadásra váró gyümölcsfákról. A faosztás 2020. tavaszán veszi kezdetét, és több körben zajlik majd (tehát idén tavasszal és ősszel is több faosztási kör várható). Egy-egy körben először kiküldünk majd egy űrlapot, amelyben kiválaszthatják a fafajtákat, majd a sikeres kiválasztást követően levélben egyeztetjük az átvétel időpontját.

Hangsúlyozzuk, hogy a nagyszámú érdeklődés miatt valószínűleg gyorsan elfogynak majd a fák egy-egy faosztási körben, ezért érdemes figyelni a megadott levelezési címet!

Köszönjük türelmét, jelentkezni fogunk, amint aktuálissá válik a faosztás.

Üdvözlettel,

Vadovics Kristóf

ügyvezető igazgató

GreenDependent Intézet

KÁVÉHÁZI ESTÉK

az Abádi Benedek Művelődési Házban

Percze Miklós

könyvbemutatója

Február 28. péntek
17.00 óra

Az elmúlás optimizmusa

ANYAKÖNYVI HÍREK

2019. DECEMBER 16-TÓL 2020 JANUÁR 13-IG

Megszületett:

Langer Ramón és Pető Krisztina: Zalán Ramón
Kakó Szabolcs és Réti Beáta: Szabolcs
Havellant Ferenc és Sáfár Eszter: Ádám Ferenc
Szabó Gergely és Pataki Dorina: Rebeka
Nagy József és Gázsó Tímea: Gréta



Elhunyt:

Ailer Ferencné Mészáros Petronella 85 éves
Pesta András 77 éves
Lakatos István 83 éves
Darvas Miklósné Molnár Julianna 77 éves
Csörögi Józsefné Somodi Mária 80 éves
Horog Sándor 58 éves
Szikszai Károly
Török Imre 97 éves
Adamecz Sándor 86 éves
Fótos Imréné Fótos Mária 85 éves
Novák János 52
Takács József 84 éves
Szikszai Károly 66 éves
Simon István 85 éves



Kérjük, támogassa adója 1 %-ával a
Tisza-tó Régió Ifjúságért Egyesületet!

Adószámunk:

18821581-1-16

Az Abádszalóki Óvodásokért Alapítvány
is köszönettel veszi, ha adója 1 %-ával
Ön is támogatja a szervezetet!

Adószámunk:

18825743-1-16

A Réti Agro Mg Kft. munkatársat keres
ERŐGÉP vezető munkakörbe.

A munkavégzés helye: Abádszalók, Abádi major

Elvárások:

- szakirányú végzettség
- megfelelő gépjármű vezetői engedély
- megbízhatóság, precizitás
- józan életvitel

Amit kínálunk:

- modern erő -és munkagépek
- szakmai képzés
- kiemelt, átlag feletti bérezés
- egyéb béren kívüli juttatások

A jelentkezéseket a **06-30/205-1311** telefonszámon várjuk!

560324

Abádszalóki HÍRNÖK

ABÁDSZALÓK VÁROS LAPJA

KIADJA:
ABÁDSZALÓK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

FELELŐS KIADÓ:
BALOGH GYULA POLGÁRMESTER

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ABÁDI SZABÓ IMRE

SZERKESZTŐSÉG:
ABÁDI BENEDEK
VÁROSI MŰVELŐDÉSI HÁZ
ABADIBENEDEK@GMAIL.COM

ISSN 24161551



A város húsvéti tojásfája

elkészítéséhez kérjük segítő közreműködésüket. Kezdeményezésünk az elmúlt években sikeresnek bizonyult, melyért ezúton is köszönetünket fejezzük ki. A Városháza parkjában idén is feldíszítjük településünk üde, tavaszi színfoltjaként a város húsvéti tojásfáját, melyhez kérjük, járuljanak hozzá festett, díszített hímes tojásokkal.

**A díszítés időpontja:
2020. április 06. hétfő, 9-11 óráig
Helye: Abádszalók Város Önkormányzata, Városháza
Deák Ferenc út 12.**

Szervező: Ember Mária Városi Könyvtár, Abádszalók